BianoBiai A0 3aga4

TpeHyBasibHi 300pU 3 JIIHTBICTUKH.

Ocobucra osnimniaga

1. Mynpapi
kumbuguko-ko dubkena BoHu nmiwnu.
@ Kpagaii cinu. senkena-ko
hola-i senkena iHKa cina Ha 3emto.
@ @

A niwos yyopa.

binko-m lelkedkoa
Ty nob6aums 3min.

hon seta seta?re-? tokoe?ki?ia

OnTrHa BuNaana cobaky BpaHLi.

kora coke-? sabki?ia
Yon0BiK cniimas »aby.

kuri otere-? dubkena

Kpagii nobaunnun yonosikis.
kumbuguko korako-ko lelkedkoa

Cobaku BKycuAK Kpagisn.
setako kumbugu-ko huaki?ia

BiH cninmas »ab y4opa.
cokeko hola-e? sabkedkoa

2. Toxapcbka B

3aBgaHHA 1:
HeciTb! (/) — kalas BigHiman (ana cebe)! (I) — psampar
6yab! (I) — ptaka nyckan! (I) — ptarka
byab! (II) — taka avsucs! (1) — palka
3aBaaHHA 2:
parkar (/ abo Il) — 3pinmaiics (ana cebe)!  pdklautka (/) — nosepTaiics!
pkarsa (/) — 3Hai! ptakas (/) — 6yabte!
pkrasta (/) — po3pyb6aii! skaya (/l) — cTapaiics!
3aBaaHHA 3:

pkrasta - pdkrasta



3. BiBuapi i BiBLi

3aBaaHHA 1:

3aBaaHHA 2:

3aBgaHHA 3:

4. T'inai

3aBaaHHA 1:

tethera =3

tethera-bub=3+10=13

12=1=yan

2° = 4 = methera

methera-tic-a-bub=4+5+ 10=19

teyan-a-tic=2+5=7
teyan-tic-a-bub=2+5+10=17
tic=5

yan-a-bub=1+10=11

tethera-tic=3+5=8
methera-bub=4+10=14
tic-a-bub=5+10=15

3% = 9 = methera-tic

4’ = 16 = yan-tic-a-bub

MouaTtKkoBa CnoHyKanbHa MNepeknag,
dopma dopma no4aTkoBoi popmu

bolna bulana eosopumu
jitna jitana nepemazamu
k"uln3 k"oln3 8iOKpusamucs
t"amna t"amna smpumysamuca
sina silana wumu
sona sulana cnamu
suk"na suk"an3 COXHYymu

3aBaaHHA 2: lipna Ta lepna.

3aBpaHHA 3: galna Ta gana.



